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Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかといえばそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない

令和３年度　学校評価アンケート結果（保護者）

本校は、お子さんを通して教育方針や教育活動を分かりやすく伝えていると思いますか。

 本校のPTA活動に（総会や学年PTA等）に参加していますか。

本校は、地域の要望に応えながら特色ある教育を行っていると思いますか。

本校は、校舎内外がよく清掃され落ち着いた学習環境にあると思いますか。

本校は、お子さんの長所や短所を把握し、良い方向へと指導していると思いますか。
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１０ 先生方は、学習におけるお子さんの能力や努力を大小問わず適切に評価していると思いますか。

先生方は、生徒の学力向上に熱心に取り組んでいると思いますか。

本校は、地域の文化や伝統を守るために地域の祭りやイベントなどに積極的に貢献していると思いますか。

先生方は、家庭との意思疎通を図るように努め、誠意を尽くして相談にのっていると思いますか。

本校は、仁高通信やHP、フォトメール等で情報を公開していますが、ご覧になっていますか。
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本校は、あいさつなどの基本的な生活習慣が身につくような指導を適切に行っていると思いますか。

インターンシップや職場見学などの進路に関する体験活動は充実していると思いますか。

本校は、進路について家庭への情報提供や生徒への指導を適切に行っていると思いますか。

本校は、携帯、服装、交通モラルを含め、ルールやマナーを守らせるなどの指導を適切に行っていると思いますか。

本校は、学校行事が充実していると思いますか。
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１６

１７

１８ 総合的に判断して、本校に入学させてよかったと思いますか。

本校は、生徒間の諸問題に素早く反応し、解決に向けての指導を任せられると思いますか。

本校は、生徒会活動や部活動が充実していると思いますか。
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